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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
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Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. Tlognporpasma "JueprocGeperxeHne H NOBLIIIEHHE YHEPTETHIECKOH A dexTuBHOCTH B Kamaarckom kpae"”
Tennosas ceTs 0T kKOTeNbHOI No 5 «MITP3O» no sxunbix gomos NeNe 46 48.51.54,55,56,57 no yn. Connexnoii B ¢. Munbkoso, KamMyarckoro kpas (B TOM YHCTE @ = " e e - U B
pa3paBoTka MPOEKTHOH AOKYMEHTALHK) 0§ E 2 2 2 el 2 s In
JEEET: 2 i3 12 a 3 2 E X
8598 D
83 = = SRR £ 5g £45 £5 & i 5 g g 38
Viroro 2397959184 23979,50184 0,00000 0.00000 0,00000 0,00000 £ £ 585 E e s 2 8 Eeog Ee g g s El g =
= B B B B -
(benepanbubiii SromKeT 0,00000 o § ;: 3 S ‘2 E’ g 3 § 8 E g8 E 238 S E’ § 5 ‘E S§
] 285 = 2 = 2 I
xpaesoi GromReT 23 500.00000 23 500.00000 ° ° mEEzEd s H g E g8 E s g H £ 2g
8 =
vecTHbE GiOmHETH 47959184 47950184 ER: E 2 E E E a E & o
bS]
BHEOIODKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000| R § § 5
Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
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MHHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA H KHIHINEOH momuTHky Kamyarckoro kpas
TocynapcTeennas mporpamma F it R JOCTYIHBIM K KOM(DOPTHBIM JKHTHEM H KOMMYHANBHEIME YCIyraMu rpasgan Poccuiickoit Gemepauun”. Tocyaapersennas nporpamma K -0 kpaz " THBHOCTD, PA3BHTHE YHEPTETHKH H x03aiiCTBa, JKHTENEH nynxros K; 0 Kpas
yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”

Tp: poT b0 12 kM B ropoge Bu K Kpaz Gl g g S
5 -E g s, g 2 g .
= ERE- - g .= 55 = 5 3 g . =55 2w g .9
86 g FEEESE EEgie | EzEf | Efzi e =z g g E! sg2g
&5 2% &g &5 F 8 a5 5 g8 5 R
iroro 207 66640000 207 666.40000 0,00000 0,00000 0.00000 0.00000 M SEEEEE H g5 g g $28¢ g8 g g B g s £ g a%98
o 9 o= = 2 = o & ?
[Ty e— 167 666,40000) 167 666,40000 £ giEgEt 3 R RN SRR S g ZE H ER
= 2 ~ <} <} SRUR-
[Py — 40000,00000) 40 000,00000 = EEED i CEREg EES CSREg &g g E ¥ E2 83
& o =
MECTHEIE BIOKETH 0,00000 - gé = @ ° g 2 ° g~ @ ° g 2 Bl g 4 =
2 S =) B =
BHEOIODKETHBIE HCTOMHHKH 0.,00000] L=} 3 14 m
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKU H KOMMYHANLHOTO X03AHCTBA, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas

Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
i THil HA PEKOHCTPYKLMIO H CTPOHTENBCTBO CHCTEM BOJOCHAOMKEHHA
Hroro 8475148737 0,00000 0,00000 84 751,48737 0,00000 0,00000
thenepanbuerii GromueT 83 907,80000) 0,00000 0,00000 83 907,80000
Kpaesoit SromKeT 842,00000 0,00000 0,00000 842,00000
MECTHEIE GIOKETEL 1,68737 0,00000 0,00000 1,68737
BHEOIODKETHBIE HCTOMHHKH 0.,00000]
Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas

Tocynapcreennas nporpamsa K: Kpaz THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKU H KOMMYHANLHOTO X03AHCTBA, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas

Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Munucreperso KKX u auepreruxn Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas nporpamsa K: xpaa " THBHOCTb, PA3BUTHE IHEPTETHKH H X033iCTBa, JKHTENEH nyuxroB K: Kpaz yemyramu”. TToanporpassa "ducras Boga B Kasruarckom kpae”
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Kosmnexe Br. Iler K: Brnoku 5,7. PekoHCTpyKIua E e E . - E - =
HEERE Sezil | gEii Sgzil 5 53 E

141 5 g $E35is FEESc | BEfe 2EEgs E £E. E
Hroro 670 484,36500 0,00000 0,00000 329 197,24500 341287,12000 0,00000 £ £ E | E E s g § § E B £ i% o B é‘ § § 2B E £ 5); & g
«pacsoil GrommeT 670 484,36500 329 197.24500] 341 287.12000 - - EEESES viadz SEEE YSEEE g g 3
MECTHBIE GHOKETHL 0,00000) g{ﬁ 227 § ° 5 § 5 H § § ° 5 § = a% E
BHEOIODKETHBIE HCTOMHHKH 0.,00000] lg ° § # § =
Tocynapcreennas nporpamsa Kamyarckoro kpas "KoMnnekcroe pasBurue Teppuropuii K 0 kpaa”

Hroro 430 24240000 145 844,90000 145 844,90000 138 552,60000 0.00000 0.00000

Is. (benepanbuslii GromKeT 411 501,30000] 137 167,10000 137 167,10000 137 167,10000 0.00000 0.00000
Kpaesoit SromKeT 4 156,62000 1 385,56000 1 385,56000 1 385,50000 0.00000 0.00000
MECTHEIE GHOZDKETBL 14 58448000 7 292,24000 7 292,24000 0,00000 0.00000 0.00000
BHEOHO/DKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO CENBCKOTO X03AHCTBA, MHIEBOil 1 nepepaarsiBatomeii npomeimnenuocTy Kamyarckoro kpas
Tocynapcrsennan nporpamma Kamuarckoro kpas "Kommnekcnoe pasutue Teppuropuit K; 0 xpan". [Toanporpamma "Cosanue u pasBUTHE HHPACTPYKTYPHI HA CENMLCKHX TEPPUTOPHAX"
3nanue JJoma kynbTypeL Ha 100 sect B nocene Jlecroi Hi E o paiiona I @ 2 g o

$ 55 5 2§ - E. i8¢ 5 g
si2:%E E58 E58 Ecd gs 3 522 : sped

15.1 =4 Se8agg 5 §28 §28 5828 2 g2 s 38 g 2838
Hiroro 430 242.40000 145 844.90000] 145 844,90000 138 552,60000 0,00000) 0.00000) = EEREEE g Ece Ece Ese g% 5 g E g z Szoa
[Ty e— 411501,30000) 137 167,10000] 137 167,10000 137 167,10000 & R Y s Ege EE ER A gv g%y 2 g -
Kpageoi Grommer 415662000 1 38556000 138556000 1385,50000 = %g £ E i‘g - 5 g % 5 g % 5 g % 2z z g EE g Pl
wecTHHME GomeTH. 1458448000 7 292.24000 7292,24000 SEZS = § = § =5 8 & : g8 2 H 3 ®
BHEOIODKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000] 0,00000 0.00000 gg 5 :?: E & B
T"ocynapcreennas nporpasisia Kamyarckoro kpas "Pa3sBuTHE BHYTPEHHETO H BHESIHOTO Typu3Ma B Kamyarckos kpae”

Hroro 15 162,85598 15 162,85598 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

l6. i Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpaesoit SromKeT 13 646,57038 13 646,57038 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE OIOKETEL 1516,28560 1 516,28560 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOIODKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHEIX H. ot ii K: 0 Kpas
Tocynapcrsennas nporpamma Kasuarckoro kpas "Pa3BHTHE BHYTPEHHETO H BBEYIHOTO Typusma B Kamuarckom kpae”. [Toanporpamma "Cosanue u pasBuTHe TyPHCTCKOH unpacTpykrypst B Kamuarckom kpae”

PekOHCTPYKIHA 30aHKA, PACTIONOKEHHOTO 1o aapecy: Kavuarckuit kpail, Turunsckuit paiiow, nrr. [Tanaua, yn Iloporosa 124 G H g
tiis : £ £y :

161 o 15 162,85598 15 162,85598 0,00000) 0,00000 0,00000) 000000 = EgEE £E " 53 = = g 53 H =
[ L Ty — 0.00000 2 EEERER = | ERR- ECR- g | g 23
wpassok Gromrer 13 646,57038 13 646,57038 5E E 2 g‘g ch i £ i g & S £= H £°
MECTHBIE GIOMAETHL 151628560 1 516,28560 858§° g e e = g 2
BHEOIODKETHBIE HCTOMHHKH 0.,00000] g § 2 2 °

Hroro 35 872777.40187 11184 552,53772 5037 920,01492 8 340 466,90724 6 855411,85727| 4 445426,08473
(benepanbhsiit GromKeT 17 748 02847449 6474 897,24279 2 821 997,46988 5 668 647.42596 1772 679,70871| 1009 806,62715
Kpaegoit Gromxer 10 629 614,06225 3563 608,24641 2 173712,63447 2 676 267,59555 1 503 340,66518 712 684,92065
MECTHEIE GIOKETEL 144 717,04814 86 274,11153 42 209,91057 4 551,88573 6 692,60338 4 988,53694
BHEOHO/DKETHBIE HCTOYHHKH 6 238 247,18600 68 394,18600 0.00000 0,00000 3451 907,00000| 2 717 946,00000
cpencrea Douna coneiicTena

PeOPMHPOBAHHEO KHTHILHO-

KOMMYHABLHOTO X03aiCTBa 1112 170,63099 991 378,75099 0,00000 0,00000 120791,88000 0,00000




